JUATHOCTHYECKASA PABOTA
IO AVITEBPE 1 HAYAJIAM AHAJIN3A
10 kaacc (6a30BBIi ypOBEHB, HA OJIUH YPOK) Iexabpy 2017 2.
Jna obyuarowguxcs no yuebnuxy A.I. Mopokoeuua

Bapuanm MA00205

Yacms 1
1. Jng moe3aKH JUIMTENbHOCTBIO 40 MHHYT TpeOyeTcs 3aka3aTh TaKCH
B OJIHOI U3 Tp€X pupM. B Tabmire nmpuBeaeHb! Tapu bl STHX GUpM.

CroumMocth 1 MHHYTBI
IIpoaoKATEIbHOCTH

cBepx
dupma | Ilogaua H CTOHMOCTh
- NPOI0JIKHTEIbHOCTH
TAKCH | MAIIMHbBI MHHHMAJIbHO =
MHHHMAJIbHOMR
noe3IKH
noe3IKH
A 250 py®. Her 12 py®.
b Becrwmatao | 20 muH. — 400 pyo. 16 pyo.
B 120 py6. 5 MuH. — 100 py6. | 13 pyo.

CKoJIbKO py0JIeit Oy1eT CTOUTH caMBblii IeNIEBRII 3aKas?

2. B tpeyronsHuke DEF uzBectHo, uto DE = DF, EF = 16, tgF =%

Haitmmite Mennany DM 3ToOro TpeyrojibHUKA.

3. Haiijute 3Ha4eHNe BEIpAKEHUS 3 6\/6 tg % sin( - %J )

4. BpruucouTe 3HAUYCHHE BbIpaAKCHHA COSd, C€CIH tg(l ==3 n

3—n<a<2n.
2

HOBbIE TPEHUPOBO4H bIE

BAPUAHTBI HA CAWTE 1008

Yacmy 2

2 coso _ l+sina

S. JloKaxure TOXKIECTBO BCEX

cosa l+sma cosa
JOIYCTUMBIX 3HaYeHNIX M.

Scosa+ 6sina

6. Haiinure 3Ha4eHIE BRIPAKCHUS , eCIIH tga = 3.

3sino=7cosa
7. IToctpoiite rpaduk pyHKIUH y =sin2x=1.

8. CyI]_[eCTB}’IOT 1 3HauYeHHs ¢, IIPpH KaXJIOM H3 KOTOPBIX

4=2 V2+4
2 7

OIHOBpPEMEHHO tgf = u ctgr = ? OTBeT MOSCHUTE.

ALNIK TOM



JUATHOCTHYECKAS PABOTA
11O AJITEBPE 1 HAYAJIAM AHAJIN3 A

10 kaacc (6a30BBIi ypOBEHB, Ha OJIUH YPOK) Iexabps 2017 2.
Jna obyuarowguxcs no yuebnuxy A.I. Mopokosuua

Bapuanm MA00206

Yacms 1
1. Jlng moe3aku JUIHTeNbHOCTBIO 40 MHHYT TpeOyeTcs 3aka3aThb TaKCH
B OJIHOI U3 TpéX ¢upM. B Tabmume mpuBeneHs! Tapudbl 3THX GHPM.

‘ CroumocTh 1 MUHYTBI
IIpoaoKHTEIbHOCTH

cBepx
dupma | Ilomgaua H CTOHMOCTh
| - NPOAO/LKHTEIbHOCTH
TAKCH  MAIIHHBI MHHHMAJIbHOH i
MHHHMAJIbHOMH
| Moe31KH
| Hoe3IKH
A | 200py6. | Her 12 pyo6.
b becmiatno = 10 mua. — 200 pyb. 17 py0.
B 120 py6. | 15 mmE. — 300 py6. | 14 py6. !

CKoJIbKO py0JIeit Oy1eT CTOUTh caMblil IeIEBRII 3aKas?

2. B tpeyronsHuke MNP ussectHo, uto MP = NP = 6, cosN =0,7.

Haitnurte croporny MN TaHHOT O TPEYT OJIbHHKA.

3. Haiijiute 3Ha4eHNe BEIPAKEHUS — 24\/5 cos(— %J sin% )

3n
4. Berauciaute 3HaueHHe BBIPAKEHUS COSM, €CIH tgo=2 H T<0< T

HOBbIE TPEHUPOBOH bIE

BAPMAHTLI HA CAUTE 1008

Yacms 2

smo N l+cosa 2

S. JlokaxuTe TOKIECTBO IIpU BCeEX

l+cosa sin o sin o
JIOITYCTUMBIX 3HAUEHHUIX O.

Ssina+2cosa

6. Haiiiure 3Ha4eHNe BhIpaKECHUS , €CIIH tgo =—2.

cosa—2sina
7. IToctpoiite rpaduk GYHKIUH ) = cos% +3.

8. CyIl[eCTB}’IOT I 3HA4YCHHA f, IIPH KaxXJI0M H3 KOTOPBIX OJHO-

J7+5 S [7
6 3

? OTBeT HNOACHHUTE.

BpPEeMCHHO tgf =

H ctgf =

ALNIK TOM



